

# 父亲觉得自己年纪大了需要人照顾,想娶第 N 任妻子 儿子认为父亲被骗光了积蓄还要娶,欲赶父亲出家门 父子俩大打出手欲对簿公堂



## 阅读提示

70多岁的松阳老汉叶师傅因儿子不仅不赡养自己,还想将他赶出家门,欲将儿子告上法庭。而儿子叶某也是满腹委屈:父亲先后娶了多任妻子,“钱都被骗光了”,如今又要再娶,所以“房子也不想给他住了”。父子俩闹得不可开交,甚至为此大打出手。

□ 记者 朱剑 通讯员 姜海韵 叶小孚

本报讯 最近,一对关系长期恶劣的父子终于握手言和。这起持续多年的父子矛盾纠纷案,从立案到结案,用时不到一周就调解成功。原来,70多岁的松阳老汉叶师傅因为儿子不仅不赡养自己,还想将他赶出家门,欲将儿子告上法庭。而儿子叶某也是满腹委屈:父亲先后娶了多任妻子,“钱都被骗光了”,如今又要再娶,所以“房子也不想给他住了”。

## 大打出手,老汉欲将儿子告上法庭

2019年8月的一天,此前已多次闹得不愉快的叶老汉和儿子叶某再次发生口角,而这次,叶老汉不仅报了警,还拟了一纸诉状要将儿子告上法庭。

父子俩何以反目成仇?原来,叶老汉的原配妻子早年过世,近年来,叶老汉觉得需要有个老伴照料自己的生活,于是想再婚,但儿子叶某却拒绝贴补生活费给父亲。

而叶某则认为,父亲每月有近1800元的退休工资,足够日常开支,而且他并不希望父亲再婚。双方常为这些事争吵不休。

此后,儿子多次将房门上锁,不让原本与自己同住的父亲进家门。为此,叶老汉多次报警,让民警上门帮忙“开门”,但民警走后,叶某仍经常锁门,父子亲情也在这样的反复拉锯中消磨殆尽,甚至出现大打出手的情况。最终,叶老汉向松阳法院提起诉讼,要求儿子给予房屋的居住使用权并支付赡养费、医疗费等。

## 握手言和,多年父子矛盾终得化解

受理了这起纠纷案件后,松阳县人民法院案件承办人李慧亮法官通过与当事人双方谈心谈话,了解到引发矛盾的焦点。

父亲气愤于儿子不让他再娶,不仅不照顾他,还不让他进家门,甚至动手。儿子则认为父亲多次再娶,已经被骗空了积蓄,这次也不一定能得到真感情,而且他只是

与父亲的再娶对象有矛盾,并没有不让他们结婚。

另外,父子俩名下各有一套房产,因为儿子帮父亲还债,所以老房子已过户到儿子名下。新房是儿子建的,但在老人名下,所以儿子担心父亲再娶的妻子未来会与自己争夺此处房产。

“家家有本难念的经,生活中难免有磕碰,但毕竟亲情血浓于水,父子和睦比什么都重要。”李慧亮考虑到对簿公堂可能会让这对父子的关系雪上加霜,为了使他们能握手言和,李慧亮在收案后联合人民调解委员会成员与当地村委会干部,组织父子双方进行调解。

调解过程中,父子俩起初言辞激烈,均认为错在对方,是对方无理取闹。经法官、调解员长达三小时的耐心劝说及村干部的协调,父子俩最终握手言和,并签订了调解协议书:儿子叶某将医疗费当场支付给父亲,案涉房屋所有权归儿子,由父亲及其再娶妻子居住使用至百年。同时,父子俩答应日后和睦相处。

## 一辆重型货车撞坏护栏开进河里 一辆半挂车直接撞上前方事故车

# 开车时觉得累 他们就眯了一下眼

## 阅读提示

驾驶者长时间处于疲劳状态,行车时会出现视线模糊、腰酸背疼、反应迟钝、动作呆板等情况,极易发生车祸。

□ 记者 麻东君 通讯员 叶亦竹

本报讯 驾车犯困、疲劳驾驶的后果堪比酒驾,因为一旦驾驶员精神无法集中,就无法在危险来临时迅速作出反应。这不,松阳最近就接连发生了两起因疲劳驾驶而引发的事故。

12月12日清晨5时39分,松阳县交警大队大东坝中队接警,称有一辆车开进大东坝加油站下首河段,具体情况不明。交警中队指导员宋文跃与辅警占樟平、周寒彬赶赴现场后发现,公路护栏已损坏,一辆重型货车坠入河中,受伤的驾驶员潘师傅则倒在河边的乱石上动弹不得。辅警小占脱下自己的棉衣盖在伤者身上,随后将其抬上了120救护车。

经了解,潘师傅于当天清晨驾驶装载着水泥的重型自卸货车,从松阳县城驶往大东坝,行车过程中,他犯困眯了会儿眼,车辆顿

时失控冲出路面,栽进了河里。

据潘师傅说,他头天下午就开始拉货,夜里也在干活,一夜未眠导致身体十分疲惫。

无独有偶,12月4日深夜11时12分许,松阳县交警大队接警,称有工程车与半挂车在裕溪乡章山村路段相撞,半挂车司机卡在车里需要救助。交警赶到现场后发现,这是一起三车相撞事故。

经事故勘查和了解得知,当时,一辆从丽水开往松阳方向的半挂车占道行驶,与对向行驶的工程车发生剧烈碰撞,司机被卡在驾驶室内。事故发生几分钟后,又一辆从松阳开往丽水方向的半挂车撞上了前方的事故车辆。

据此后撞上来的货车驾驶员说,自己开车时感觉疲劳,便眯了一下眼睛,等睁开眼看到前方车辆时已躲闪不及,所幸相撞

时避开了主驾驶位置,否则后果不堪设想。

交警提醒,驾驶者长时间处于疲劳状态,行车时会出现视线模糊、腰酸背疼、反应迟钝、动作呆板等情况,极易发生车祸。

